Station Beilen Post T Medewerking
van Hoogeveen op de sporen 2 en 3 met:
1 T ontvangt wekkersein ven Wijs Wijs
2] T bedient de.vensters 1 en Jo (worden wit) en 1b (wordt rood) Wijs
tijdens het drukken van deze vensters wordt het venstertje "Av/CV" rood;
blijft het venstertje wit, dan kunnen deze vsns§ers.niet worden %ediend en
moet er op gerekend worden, dat sein A of 02 niet in de normale stand staat
3 T ontvangt wekkersein van Wijs Wijs
) T wekt I I (1)
bij aankomst op spoor 2 3
») niet omgelegd mag zijn krukje in veld 1R,2,3,7,12R 1,3,7,12L
5 niet omgelegd meg zijn heandel in veld 8,9,10 9,10
7 T legt handel om in veld - 8
8 T legt krukje om in veld 12L 12R
0 T bedient venster (wordt wit) 12 12 T (2)
17 vrij (wit) wordt venster 11 11 I (6)
11 | T legt krukje om in veld 1 5
12 | T legt om het handel A2/(Ag)/(cg) Ao/ (A3)
13 vrij (rood) wordt venster 1~ 1~ Wijs
1L laatste as over geisoleerde spoorstaaf voor wissel 2A trein
vrij (wit) wordt venster 1°
15 | achter de trein legt T normaal het handel A,/ (83)/(Cy) A3/(A§)
16 T legt krukje normaal in veld 1 2
17 T bedient venster (wordt rood) 1 11 T (7)
vrij (rood) wordt venster 1 1
tijdens het drukken ven dit venster wordt het venstertje "AV/CZ" rood;
blijft het venstertje wit, dan kan venster 11 niet worden bediend en
poet er op gerekend worden, dat sein AV of CZ niet in de normale stand
i 1s teruggekomen
18 vrij (rood) wordt venster 12 12 T (9)
19 | T legt krukje normaal in veld 12L 12R
20 T legt handel normaal in veld - 8
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BStation Beilen Post T Medewerking
van Assen op de sporen 1 - 3 met
1 T ontvengt wekkersein van I T (4)
bij aankomst op spoor 1 2 3
vrij (wit) wordt venster 6 2 T T (11)
niet omgelegd mag zijn krukje in velad 1R,3,7 1L,2,3,6,7,| 1,2,3,6,
12 12
L niet omgelegd mag zijn handel in veld 9,10 8 -
%) T legt handel om in veld - - 8
6 in het slot asn het bedieningstoestel mocet H.8/sSt8 - -
aanwezig zijn de sleutel
T T legt krukje om in veld 6 1R 7
8 T bedient venster (wordt wit) 5 5 5 I (13)
e vrij (rood) wordt venster 5 5 5 I (20)
10 T legt krukje normaal in veld 6 1R 7
1e T bedient venster (wordt rood) 6 2 T I (22)
:2 T legt handel normaal in veld - - 8
naar Hoogeveen van de sporen 1 - 3
1 T wekt Wijs Wijs
2 vrij (wit) wordt venster 3 Wijs
bij vertrek van spoor 1 2 3
3 niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3 1,2,3L,5,6,| 1,2,3R,5,
7,12 6,7,12
I niet omgelegd mag zijn handel in veld 9,10 8 -
5 T legt handel om in veld - 9,10 8,9,10
6 in het slot aan het bedieningstoestel
] moet sanwezig zijn de sleutel H.8/St8 - -
I vervallen
8 T legt krukje om in veld 5 3R 3L
9 T legt om het handel B,/ (B) B, 4 B, 1
10 T wekt Wijs WiJs
11 vervallen
12 laatste as over deze geisoleerde spoorstaaf trein
vrij (wit) wordt venster U
13 T legt krukje om (naar rechts) in veld L
| T legt normeal het handel Bj/(BY) By 3 32’3
15 T legt krukje normaal in veld 5,4 3R,k 3L,L
16 T bedient de vensters 3 en L (worden rood) Wijs
17 T legt handel normaal in veld - 10,9 10,9,8
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